

海鲜供应减少 淡水鱼需求增加

休渔后,海鲜和淡水鱼都涨价

本报威海6月7日讯(记者 许君丽 林丹丹) 6月1日起,威海正式进入三个月的伏季休渔期,随着渔船相继收网挂帆,市场上海水鱼价格逐日攀升,休渔一周,威海水产品市场上鲈鱼价格已上涨近四成。由于需求增加,淡水鱼价格也涨了两成多。

休渔一周以来,市场上新鲜海捕鱼类逐渐减少,海水鱼价格已出现明显上涨。其中,涨幅最大的当属鲈鱼,休渔前一周左右,鲈鱼价格已提前上涨到35元/斤,休渔一周以来,鲈鱼价格连续3次上涨,6月1日涨至38元/斤,6月2日涨至43元/公斤,6月6日涨至48元/斤。另

外,鲑鱼价格也由12元/斤涨至14元/斤,大黄花鱼价格由20元/斤涨至23元/斤,大带鱼价格由15元/斤涨至16元/斤。加吉鱼、小带鱼等价格则保持稳定。

相比海水鱼价格的节节攀升,淡水鱼则稳中有升,休渔前的鲤鱼价格为每斤7.5元,而现在的价格达到了每斤10元,白鲢价格一般在每斤7元左右。正在选购淡水鱼的李女士表示,市场上难买到新鲜的海鲜,家里人不愿吃冻鱼,所以在休渔期,家里人比较偏爱淡水鱼。

卖淡水鱼多年的董先生表示,休渔后购买淡水鱼的市民的确多了不少,销

量涨了两三成。“现在本地市民越来越能接受淡水鱼的口味,与其吃冻鱼,不如图个新鲜。”

据悉,今年威海市伏季休渔时间为6月1日12时至9月1日12时,在此期间,除钓具外,禁止其他渔具从事捕捞活动。9月1日至9月16日期间,威海市休渔渔船不得进入北纬35度线以南海域作业。休渔期间,威海市将对渔船集中停泊点进行24小时巡回检查。为满足市民的餐桌需求,威海水产市场将通过冻品出库、养殖产品上市等形式,多渠道组织货源,确保休渔期水产品品种丰富、量足价稳。

威海开展畜禽养殖检查

将建立重点畜禽养殖排污单位档案和相关信息数据库



本报威海6月7日

讯(记者 林丹丹 通

讯员 尤建法) 今后,

威海将建立重点畜禽养殖排污单位档案和相关信息数据库,规范环境监管,并对此开展了畜禽养殖业专项检查,2011年年底将畜禽养殖场(小区)基本纳入日常环境监管。

此次检查主要以区域畜禽养殖基本情况、选址合理性、环评和“三同时”制度的执行情况、污染治理设

施或无害化处理设施情况、排污口规范化建设和污染物达标排放情况及排污申报、排污许可、排污收费等制度执行情况。

据威海市环保局工作人员介绍,此次畜禽养殖业专项检查,主要进一步摸清畜禽养殖业污染底数和环境守法状况,提高环境监管水平,防止和减少畜禽养殖污染。针对检查发现的各类环境违法行为,威海市环境监察支队将依法严肃查处,并督促畜禽养殖场(小区)、畜禽养殖户制定整改方案,确保整改到位。

威海好当家海参 获有机产品认证

本报威海6月7日

讯(记者 林丹丹) 近日,

威海好当家集团有限公司申报的175吨高压海参、15吨干海参,通过了农业部中绿华夏有机食品认证中心的有机产品认证,这是威海海参精深加工产

品首次通过国家有机产品认证。

好当家集团有限公司是集远洋捕捞、水产养殖、食品加工、热电造纸、滨海旅游等产业为一体的国家级农业产业化重点龙头企业。

渔业保费总收入5712万元

同比增69.8% 占全省保费总收入的61%

本报威海6月7日

讯(记者 林丹丹)

昨日,记者从威海市海洋与渔业局获悉,截至5月25日,威海实现渔业保费总收入5712万元,同比增长69.8%,占年度目标总量的61%,占全省保费总收入的61%。另外,我市开展了渔业安全生产督查,各市区今年来的渔业安全管理

工作进展顺利。

据威海市海洋与渔业局工作人员介绍,威海实现保费总收入5712万元,其中,参保渔船保费4130万元,同比增长79.3%。参保渔民保费1582万元,同比增长49.2%。各级财政补贴到位资金388万元,保持了威海互保展业指标的稳健增长。

如此“抢地盘”



6日,荣成市区一处公交站牌上,办证的小广告将站牌上的站点遮得密密实实,标识的站点已经难以辨识。

本报记者 李彦慧 摄

体彩开奖公告

排列3第11151期中奖号码:9.8.5.

排列5第11151期中奖号码:9.8.5.6.8.

七星彩第11065期中奖号码:0.0.0.9.9.2.1.

联网22选5第11151期中奖号码:03.08.09.12.21.

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年8月5日,逾期作弃奖处理。
山东省体育彩票管理中心
2011年6月7日



时间

山大威海分校的50余名学生近日来到文登龙泉水库的石场上,以石头为创作元素,将个人的状态融入在巨石阵中。此次活动的主题是关于时空与人性。“石头是永恒的,时间是不停改变的,通过对比,展现了出如此画面。”景观二班的徐艳说。本报记者 林丹丹 摄

L换成M,山寨手机“傍名牌”

不起眼的小店生意太火爆,引起工商执法人员注意

本报威海6月7日讯(记者 冯砚农 通讯员 王玉) 原价700多元的摩托罗拉(Motorola)手机,竟然只卖320元。可仔细一看,这名牌手机商标中的“L”已经悄悄地被换为“M”。近日,荣成工商石岛湾所执法人员将涉嫌商标侵权的“傍名牌”手机查扣。

日前,石岛湾工商所执法人员在桃园街道办事处日常巡查的时候,发现路旁一个不起眼的小手机店不断

有人进进出出,生意十分火爆。拥有多年的办案经验的执法人员感觉这个看似不起眼的手机店可能有什么猫腻。执法人员进入店内检查,该店内摆放着不同品牌、不同型号的手机,有一款手机竟然在展示柜里并列放了5个。经过仔细对比,执法人员发现,这些手机的商标将知名品牌商标中的“L”换成了“M”,涉嫌商标侵权。执法人员当场将涉案的5部“傍名牌”

手机查扣。

据店主刘某交代,这批“傍名牌”手机是他从外地购进,由于价格便宜所以销路很好,截止被查获时,已经销售了25部。执法人员介绍,刘某经销使用与知名商品名称、装潢近似的手机,已经构成了商标侵权。同时也提醒广大消费者,购买电子产品不要贪图便宜,一定要到正规商场购买。

谎称能帮人找个“事业编”

一男子骗得1万元后露馅,受害人将其扭送至派出所

本报威海6月7日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚) 6日上午,经区王女士和朋友朋友将一男子扭送到经区公安分局皇冠派出所,王女士称该男子以能为她儿子找一份事业编工作为由骗了她1万块钱。目前,该男子因涉嫌诈骗已被经区警方刑事拘留。

6日上午10点,家住经区的王女士和朋友将一男子扭送到经区公安分局皇冠派出所。王女士报警称,该男子周某自称是威海某船务公司的副总经理,可以为她快要毕业的儿子招收到“海事局下属的船务公司”上班,是个“事业编”

周某在5月中旬先后两次向王女士索要了1万块钱。后王女士与该船务公司联系,发现周某已被该公司辞退,该公司也没有招收工作人员。王女士于是找来朋友,将周某扭送至皇冠派出所并报警。

经办案民警调查,王女士于2010年10月份经人介绍与自称是某船务公司副总“周某认识。今年4月份,周某称自己公司招收“海事局的事业编”,可以帮王女士即将毕业的儿子找工作,让王女士先拿1万元钱出来“打点”。王女士于5月中旬先后分两次给予周某1万元。周某拿到钱后将

其中的4000元用于还债,剩下的钱全部挥霍了。

5月27日,王女士找到了周某称其所在的船务公司,被告知周某已被公司辞退,该公司也没有招收“事业编”工作人员。感觉被骗的王女士找到周某,让其为自己拿出的1万元钱写个收据,周某在王女士的要求下写了字据。6日上午,王女士在朋友的陪同下,将周某扭送到皇冠派出所。

据办案民警介绍,周某涉嫌“虚构身份”,谎称能帮人找工作而骗取钱财,已涉嫌诈骗。周某现已被刑事拘留,此案尚在审理之中。